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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. április 29. napján 

15.00-kor megtartott soros nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

         

Igazoltan távol: Dányi Gábor Mihály   képviselő 

      

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 5 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel készül. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

51/2025.(IV.29.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2025. április 29. napi soros nyílt ülés 

napirendjét új napirendi pont felvételével fogadta el a testület.  

 

Napirend: 

 

1./ Települési önkormányzatok 2025. évi szociális célú tüzelőanyag-vásárlásához kapcsolódó 

támogatásra vonatkozó pályázat benyújtására 

  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

2./ Szelevény Községi Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervnél végzett belső 

ellenőrzésről készült éves ellenőrzési jelentés és intézkedési terv elfogadásához 

  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

3./ Beszámoló az adóbevételek alakulásáról 

  

Előadó: dr. Hangya István jegyző 
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4./ A szelvényi Hétszínvirág Óvoda 2025/2026. nevelési évre vonatkozó intézményi 

továbbképzési programjának elfogadásáról 

  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

5./ A helyiközművelődésről szóló 11/2019.(VIII.31.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

6./ Gépvásárlás elindításáról 

 

 Előadó: Tóth László 

 

7./ Egyebek 

 

 

napirend előtt 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Szeretné megköszönni a képviselőknek és a 

lakosoknak, akik részt vettek a Lükő-park rendezésében, szépítésében. Az ősz folyamán tovább 

folytatódik. 

 

1. napirend 

szoc. célú tüzelőanyag 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Látható az előterjesztésben, hogy mire lehet 

pályázni. Barnakőszénre, kemény- illetve lágy lombú tűzifára lehet pályázni, annak 

függvényében, hogy mit választanak, attól függ, hogy mekkora mennyiségben történhet ez. 

 

Kollár Tamás képviselő: A lakosok jobban szeretik a fát. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Igen, tavalyi évben ezért is tértek át a fára, a 

hozzáértők szerint a keménylombos tűzifa a jobb fűtőértékű. 

 

Kurtán Imre képviselő: A feladat több vele, de az a kályha típus, ami a lakosok többségének 

van, nem nagyon alkalmas a szén tüzelésre. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

52/2025.(IV.29.) határozata 

Települési önkormányzatok 2025. évi szociális célú tüzelőanyag-vásárlásához kapcsolódó 

támogatásra vonatkozó pályázat benyújtására 

 

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a települési 

önkormányzatok 2025. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra 
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vonatkozó pályázati kiírásban foglaltak alapján szociális célú tüzelőanyag vásárlására 

pályázatot nyújt be, melyben 112m3 keménylombos tűzifát igényel. 

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati kiírásban meghatározott 

kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015 

(IV.23) Korm. rendelet 2. számú mellékletében foglaltak alapján megállapítja, hogy a pályázat 

benyújtásához az önkormányzatnak, mint jelentősen munkanélküliséggel sújtott 

önkormányzatnak önrészt nem kell vállalnia. 

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális rászorultság és a 2025. 

évi igénylés részletes feltételeit -a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati 

döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő -rendeletben szabályozza. 

A pályázat keretében megállapított szociális célú tüzelőanyag szállításából - ideértve a 

rászorulókhoz történő eljuttatást is – származó költségek az Önkormányzatot terhelik, továbbá 

az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőktől semmilyen 

ellenszolgáltatást nem kér.   

 

Határidő: 2025. április 30. 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

             Dr. Hangya István jegyző 

 

Erről értesül:   - Képviselő-testület, helyben 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

                                               - Dr. Hangya István – jegyző 

                                               - Harangozóné Kézsmárki Andrea, helyben 

 - Irattár 

 

 

2. napirend 

belső ellenőrzési jelentés 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Átadja a szót jegyző úrnak. 

 

Dr. Hangya István jegyző: Az önkormányzatokról szóló törvény értelmében a jegyző három 

féle módon gondoskodik a belső ellenőrzés lefolytatásáról. Belső szervezeti egység útján, vagy 

társulásban, vagy külső szakértő megbízásával. A Tiszasasi Közös Hivatal évről évre külső 

szakértőt vesz erre a célra igénybe. Minden egyes év novemberig a testület elfogadja a belső 

ellenőrzési terv javaslatot, amely az adott tárgyévre lesz irányadó. A revisionSOFT, mint belső 

ellenőrzést végrehajtó cég, úgy lett kiválasztva, hogy a lekedvezőbb ajánlatot tette, mind 

szakmai, mind árajánlat szempontjából. Kiemelné, hogy a jelentés összegző véleménye, hogy 

az ellenőrzés során sem büntető sem szabálysértési vagy fegyelmi eljárás alapjául szolgáló tényt 

nem találtak. A hivatal a   jogszabályoknak, belső szabályzatoknak megfelelően működik. A 

munkatársak munkaköri leírásai és személyes felkészültségük megfelelő, tehát a feladatok 

ellátására kifejezetten felkészültek. Lényeges, hogy a belső információs rendszere megfelelően 

működik, a szükséges dokumentációkkal rendelkezik. Azok az információk, amik a munka 

során keletkeznek kellő alapot nyújtanak arra, hogy mind a lakosságot, mind a szélesebb 

nyilvánosságot megfelelő alappal tudják ellátni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Hozzátenné, hogy a cég felé lehet jelezni, hogy a 

formája nem teljesen látható, olvasható. Pontosabban a mellékletek, nem jól láthatóak.  
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Tóth László képviselő: Le van írva, hogy az SZMSZ-szel való egyezőséget biztosították, de a 

Beszerzési Szabályzat egyes elemei nem kerülte végrehajtásra. Ez mit jelent? 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vez.: Ez nem a mellékletben van, a belső ellenőr azt 

mondta erre, hogy arra kell figyelni, hogy ami a beszerzési szabályzatban benne van, az a 

gyakorlatban is úgy történjen.  Úgy menjen ki az árajánlat, minden dokumentáció ennek 

megfelelő legyen, tehát az egész eljárás úgy legyen lefolytatva, ahogy az a szabályzatban 

szerepel. 

 

Dr. Hangya István jegyző: Az a véleménye, hogy a szakvélemény inkább nagyobb hivatalokra 

van kalibrálva, jobban kellene igazodniuk a kis települések hivatalaihoz. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

53/2025.(IV.29.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervnél végzett 

belső ellenőrzésről készült éves ellenőrzési jelentés és intézkedési terv elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy a Szelevény Községi Önkormányzat és az általa irányított költségvetési 

szervnél végzett belső ellenőrzésről készült éves ellenőrzési jelentést és a hozzá tartozó 

intézkedési tervet az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

              Dr. Hangya István jegyző 
 

Erről értesül: 

1./ Képviselő-testület tagjai 

2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

3./ Dr. Hangya István jegyző  

4./ Harangozóné Kézsmárki Andrea pénzügyi csoportvezető 

5./ Irattár 

 

 

3. napirend 

beszámoló adóbevételről 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Előterjesztő Jegyző úr. 

 

Dr. Hangya István jegyző: A munkaterv tartalmazza, hogy április hónapban a jegyző 

beszámol a helyi adóbevételek alakulásáról, körülményeiről. Hangsúlyozza, hogy a helyi adó 

rendeletek jogszabályszerűen alkalmazhatóak. A beszámolóban a 2024-es évi adatok jelennek 

meg, adóalanyok, adótárgyak és adómegállapítás szerinti bontásban. Látható az is, hogy 

mekkora hátralék található. Folyamatosan áttekintik az adózási szabályokat, az adózás 
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feltételeit, kiküldik a felszólításokat, a végrehajtási intézkedéseket, és tartják a kapcsolatot a 

társhatóságokkal. 

 

Tóth László képviselő: A nagyobb összegű tartozásról már beszéltek, hogy mi adótitok, mi 

nem, lehetséges-e a nyilvánosságra hozatal? 

 

Dr. Hangya István jegyző: Akkor lehetséges, ha jogi személy esetében 500.000 Ft-ot 

meghaladja a tartozás mértéke, illetve, ha adatvédelmi szempontból a képviselő testület ilyen 

szabályzatot alkot, akkor a jegyző nyilvánosságra hozza a jogi személy adatait. Magánszemély 

kikerült ebből a körből, hogy nyilvánosságra lehessen hozni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

54/2025.(IV.29.) határozata 

Az adóbevételek alakulásáról 2024. évben 

  

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az 

adóbevételek alakulásáról készült beszámolót.  

  

Erről értesül: Képviselő-testület  

 

 

4. napirend 

óvoda továbbképzési program 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A szelevényi Hétszínvirág óvoda intézményi 

továbbképzési program elfogadásáról. Jogszabály írja elő az óvodapedagógusok továbbképzési 

kötelezettségét. 5 évente 120 kreditet kell teljesíteni. Jelen esetben nem áll fenn ilyen dolog, 

tehát nemleges a továbbképzés. A jogszabály az igazgatót az életkoránál fogva menti fel ez alól, 

a másik kolléganő pedig jelenleg is oktatásban vesz részt, ezáltal teljesíti a kreditet. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

55/2025.(IV.29.) határozata 

a szelevényi Hétszínvirág Óvoda továbbképzési programjának elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat képviselő-testülete fenntartó jogkörében eljárva a 

szelevényi Hétszínvirág Óvoda továbbképzési programját a melléklet szerinti tartalommal 

jóváhagyja. 

 

Határidő: határozat elfogadását követően haladéktalanul 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 
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Erről értesül:  

1. A képviselő-testület tagjai 

2. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

3. Dr. Hangya István jegyző 

4. Fehér Éva igazgató 

5. Irattár 

 

 

5. napirend 

Helyi közművelődésről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A helyi közművelődési rendelet felülvizsgálatáról, 

átadja a szót jegyző úrnak. 

 

Dr. Hangya István jegyző: 5 évente a képviselő-testület felülvizsgálja a helyi rendeletét, olyan 

szervek bevonásával, amely irányadó a helyi közművelődés szervezésében. Itt helyi 

érdekegyeztető fórum nem működik, de a testület megteheti ezt a felülvizsgálatot célszerűségi 

szempontból. A felülvizsgálat megtörténte azt eredményezi, hogy a könyvtári szolgáltatások 

körében, illetve a közművelődés keretében az intézmény pályázatokat nyújthat be. Úgy 

gondolja, hogy a módosításra nincs szükség, ezért javasolja, hogy változatlan normaszöveggel 

hatályban tartsák a rendeletet. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

56/2025.(IV.29.) határozata 

a helyi közművelődésről szóló 11/2019. (VIII.31.) önkormányzati rendelete 

felülvizsgálatáról 

 

Szelevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elvégezte a helyi közművelődésről szóló 

11/2019.(VIII.31.) önkormányzati rendelete felülvizsgálatát, és akként határozott, hogy a 

felülvizsgálattal érintett rendeletet változatlan normaszöveggel hatályában fenntartja. 

 

Erről értesül: 

 

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 4./ Szvobodáné Bíró Ildikó – Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 

 5./ Irattár 

 

 

6. napirend 

Gépvásárlásról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Átadja a szót Tóth László képviselőnek. 
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Tóth László képviselő: Korábban szó volt már róla, hogy a felajánlott képviselő tiszteletdíjból 

egy olyan gépet vásárolhatnának, amellyel akár árkot áshatnának egyéb földmunkákat, 

tereprendezéseket végezhetnének. Tehát elvégezhetnének vele olyan feladatokat, amelyet most 

jelenleg nem tud. Csercsinszki Ferenc képviselőnek van ebben nagyobb tapasztalata, 

felkérhetnék őt, hogy készítse elő ezt a beszerzési eljárást. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

57/2025.(IV.29.) határozata 

Gépvásárlás elindításáról  

 

Szelevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy 

dönt, hogy  

1. A Képviselő-testület támogatja egy kotró-rakodó munkagép beszerzésének 

előkészítését a fel nem vett képviselői tiszteletdíjakból képződött megtakarítás 

terhére. 

 

2. A Képviselő-testület megbízza Csercsinszki Ferenc képviselőt, hogy szakmai 

szempontok alapján készítse elő az önkormányzati feladatellátáshoz leginkább 

illeszkedő, megfelelő ár-érték arányú munkagép kiválasztását, valamint dolgozza ki 

a beszerzési eljárás előkészítésének részleteit. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   Csercsinszki Ferenc képviselő 

 

Határidő: 2025.05.31. 

 

Erről értesül: 

 

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 4./ Irattár 

 

 

egyebek 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az óvodának ment tönkre a kéménye, kérése lenne 

a képviselőkhöz, van-e ismeretségi körükben olyan cég, aki ezzel foglalkozik?  Elég nagy 

felújítás szükségeltetik, ha nem ismernek ilyen vállalkozót, akkor tovább kell lépni a dologban. 

Szerencsére a fűtésszezon végére történt ez, a nyári szünetben így véghez lehet vinni a 

munkálatokat. 
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Megnyílt a Magyar Falu Program. Május 23- és június 23. között lehet benyújtani a 

pályázatokat. Kéri a képviselőket gondolataikat osszák meg, hogy mire lehetne benyújtani, mert 

ezt semmiképp ne engedjék. 

Többször pályáztak már a Jókai útra, illetve egy kisebb volumenű projekt, ami talán esélyesebb, 

az a temető előtti járdaszakasz felújítása. Későbbiekben szeretné Csercsinszki Ferenc képviselő 

segítségét kérni, arra még nem tudja a választ, hogy a dűlő utak felújítása lehetséges-e. Abban 

is lehet gondolkodni. Valószínűleg egyetértenek, hogy pályázatot nyújtsanak be, azt kell 

eldönteni, hogy miben. 

 

Tóth László képviselő: Az jó, hogy a Jókai út pályázat már elő lett készítve korábban, az jó 

lenne alapnak. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Bele lehetne rakni a vízelvezetést is. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Még egy gondolat: felvetés érkezett a lakosság 

részéről, hogy szeretnének egy homokozót a játszótérre. 3X3 méteres homokozó körülbelül 250 

ezer forint körül mozog. Ebben nincs benne a telepítés és a szállítás. Van ennél kisebb is 

nagyobb is. 

 

Kurtán Imre képviselő: Praktikus lenne, ha meg lehetne védeni a kóbor állatoktól a 

homokozót. Például, ha keretben lenne a homokozó, vagy fedhető legyen. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Lehetne erre fedelet rakni, ezt a lakosoknak kellene 

használat után lezárni. Ez egyébként megnövelné a költségeket. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Azon nem kell spórolni, ami szépíti a falut. A focipálya 

bekerítését is komolyan gondolja, akkor már a kutyák elől védve is lenne a játszótér.  

 

Kurtán Imre képviselő: Lehetne ez az egyik prioritás, hogy körbe kerítik a pályát, így a 

játszótér is védve lesz a kutyák ellen.  

 

Tóth László képviselő: Letakarni mindenképp le kell, mert ez egészségügyi kockázatot is rejt, 

ha a macskák bele piszkolnak. 

 

Kurtán Imre képviselő: Mindenképp nézzék meg, hogy a fedhető homokozót mennyibe kerül. 

 

Tóth László képviselő: A Petőfi úton van egy ingatlana az önkormányzatnak, érdemes lenne 

eladásban gondolkodni, mielőtt összedől. Kellene egy értékbecslés. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Igen ez most már folyamatban van ennek az 

értékbecslése, pontosabban kiderült, hogy még a tulajdonjog átírás nem történt meg, ez zajlik 

épp most. Fölvették az MNV ügyintézőjével. Amint ez megtörténik, akkor lehet tovább lépni, 

az értékbecslés irányában. 

 

Tóth László képviselő: Kiderült, hogy ez az út kinek a tulajdonában van? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez a Magyar Államé.  

 

Tóth László képviselő: Panasz érkezett a temetőben történt fűnyírásról, ő maga is megnézte. 

Valóban elég gyengén lett elvégezve a feladat. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez az időszak erről szól, jönnek a panaszok, 

próbálnak oda érni, és oda is fognak. Ez a tavasz ez erről szól. Folyamatosan rajta vannak a 

fűnyíráson. 

 

Tóth László képviselő: Még egy észrevétel, hátul a Hősök terénél, a végén el van bontva az 

aszfalt, Bácsvizes szalaggal van körülvéve.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Továbbítja a Bácsvíz Zrt felé az észrevételt, még 

a Rózsadombról sem nyilatkoztak, de ezzel együtt erre is rákérdeznek. 

 

Tóth László képviselő: A vérvételről van-e újabb információ? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nincs új információ. 

 

Tóth László képviselő: Volt egy SZMSZ módosítási javaslatunk, erre nem került ma sor. 

Szeretné, ha legközelebb napirenden lenne. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Felkéri a képviselőket, ha van valami 

hozzászólásuk, tegyék meg. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      Dr. Hangya István 

         polgármester                    jegyző  

 

 


